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Exercice 1 : Soit £ une application de R dans R définie par f(x) = exp(x?) — 4x?
On se propose de trouver les racines réelles de f.

a) Localiser les 4 racines de f (indiquer 4 intervalles disjoints qui contiennent chacun
une seul racine).

b) Montrer qu’il y a une racine acomprise entre 0 et 1.
¢) Déterminer la suite des premiers 3 itérés des méthodes de dichotomie.
d) Combien de pas de dichotomie on doit effectuer pour une précisionde ¢ = 0.5 x 102,

e) Calculer a laide de Ia méthode Newton la racine a avec X9 = 0.5 et une précision
£=0.5%x10"2,

Exercice 2 : soit le systéme linéaire suivant :

2x+y+z=8
{x+2y+z=9
X+y+2z=19

a) Mettre le systeme sous forme matricielle 4 = bX

b) Montrer que A est définie positive et résoudre le systéme par la méthode de Cholesky.

Exercice 3: On considere le systeme d’équations linéaires suivant :

3x+ 15y -2z =12

12x-y+z=-30
{ x—4y+10z=0

4o dek A
a) Résoudre le systeme par la méthode de Gauss , dide
b) Vérifier que le processus itératif x,., = Tx,, + V converge.
¢) En partant de 'approximation initiale x(®) = (0, 1; 0)¢, calculer par la méthode de Jaccobi la

ion du systéme. U
solutio y: ol o {L
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